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g
ORTUDO CONAM_\TE DES COLONNES

8.5 Exercice. ([Rau00], prop. 5.10) Soit (¢ un groupe fini et T sa t: able de caractéres. Pour chaque
classe de conjugaison C' € Conj(G), on note dc = ) .~ ¢ la fonction indicatrice de C'.

(1) On note d¢ = Z\ e A (C)x Vécriture de d¢ sur la base des caractéres irréductibles. Donnez
une expression pour A, (C).

(2) On considére le produit scalaire hermitien standard (x,y) = Y @.y; sur C* ot h = | Conj(G)|.
En évaluant 8 sur un élément k € €, montrez que les colonnes de T sont orthogonales deux a
deux. En évaluant o sur un élément k € C', montrez que la norme de la colonne d’indice C est égale

a |G|/|C]. (Voir pr(.)p()sitinn)
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